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JSG Dieburg/Spachbrücken – TV Lampertheim 7:1 (4:0)
Bei sommerlichen Temperaturen mussten die Jungs an diesem Spieltag zum letzten Heimspiel in der Gruppenligasaison 2021/2022 gegen den TV Lampertheim antreten. Vor zahlreichen Zuschauern auf dem Sportplatz in Spachbrücken zeigte die Mannschaft eine tolle Leistung Das Trainerteam konnte erstmalig nach etlichen Monaten wieder auf den kompletten Spielerkader zugreifen.
Direkt nach dem Anpfiff zeigte die Truppe in welche Richtung sich dieses Spiel entwickeln sollte – nämlich in Richtung Tor des TV Lampertheim. Nach zwei Minuten erzielte Imran nach einer sehenswerten Einzelaktion die beruhigende Führung. Nur kurze Zeit später erhöhte Sidar auf 2:0, als er einen Abpraller gekonnt ins Eck setzen konnte. 
Danach spielten die Jungs weiterhin sehr offensiv und hatten weitere Tormöglichkeiten um die Führung auszubauen. Erst in der 33. Spielminute erzielte Max, nach schönen Zusammenspiel mit Imran und Sidar, den dritten Treffer. Kurz vor dem Halbzeitpfiff erhöhte Sidar, nachdem Luca herrlich nachgesetzt und den Ball erobert hatte, auf 4:0. Mit dem Ergebnis ging es in die Halbzeitpause.
Nach dem Seitenwechsel änderte sich der Spielverlauf nicht. Die Truppe setzte die Gäste unter Druck und spielte trotz der Temperaturen einen laufintensiven Fußball mit hohem Tempo. Schöne Spielzüge aus der Defensive über die Mittelfeldachse bis in die Sturmspitzen prägten das Gesamtbild. Nach einer Stunde Spielzeit markierten Imran und Diego mit einem Doppelschlag die 6:0-Führung. Durch eine kleine Unaufmerksamkeit nach einem Standard kamen die Gäste zum Ehrentreffer. Das aber wurde umgehend wieder ausgebügelt, als Imran seinen dritten Treffer nachlegen konnte. Die restliche Spielzeit wurde mit Ballbesitzfußball über die Zeit gebracht, ohne dass auf beiden Seiten nochmals Gefahr aufkam. 
Fazit: Ein auch in dieser Höhe verdienter letzter Heimsieg in der Gruppenligasaison 2021/2022, der den Klassenerhalt und den 5. Platz in der Endabrechnung bereits zwei Spieltage vor Rundenende sicherstellt. Glückwunsch an die Truppe für diese herausragende Leistung.
Gegen den TV Lampertheim spielten: Finn Sudra – Paul Rieß, Morten Menz, Harry Zheng – Janino Müller, Phil Krichbaum, Max Hoffmann (1), Diego Diaz (1), Luca Bender – Imran Arshad (3), Sidar Secen (2) – Samuel Keller, Jannis Bender, Adrian Rätzel, Daniel Larionov, Marcel Niebling, Toni Enders und Luke Bormuth.
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