Doch noch „Endspiel“ um den Aufstieg – Hassia holt Punkt in Klein-Umstadt
SG Raibach/Umstadt – 1 A 0:2 (0:1)
Spannender hätte die Klassenleitung den Terminplan der Kreisliga B nicht gestalten können: Die Entscheidung über Meisterschaft und Aufstieg wird erst am letzten Spieltag fallen. Das 1B-Team des SC Hassia hat sein Versprechen erfüllt und sich in Klein-Umstadt ähnlich ins Zeug gelegt, wie es vor zwei Wochen in seinem Heimspiel gegen uns der Fall gewesen war. Nach dem 3:3 liegt der TSV Klein-Umstadt nur um drei Punkte besser als unsere 1. Mannschaft an der Tabellenspitze. Im Falle eines Heimsieges im Showdown am kommenden Sonntag könnten wir nach Punkten zu Klein-Umstadt aufschließen. Dann würde der direkte Vergleich den Ausschlag zu unseren Gunsten geben. 
In Raibach spielte unser Team von Beginn an überlegen auf und drängte die Gastgeber in die eigene Platzhälfte zurück. Nach nicht einmal zwanzig Minuten hätte bereits alles entschieden sein können, doch hatte Diego Diaz Rivero schon in der 2. Minute mit einem unhaltbaren Schuss aus 20 Metern, der sich ein wenig zu spät senkte, nur die Latte getroffen. Fünf Minuten später setzte Sven Halbig den Ball nach einer Ecke von Tim Halbig mit dem Kopf ans Lattenkreuz, und in der 17. Minute schloss Aaron Langer einen tollen Spielzug über sechs Stationen an sich stark ab, scheiterte von halbrechts aber ganz knapp am langen Innenpfosten.
Spielerisch und läuferisch blieb unsere Mannschaft weiterhin klar überlegen, doch haperte es am Zug zum Tor und der damit verbundenen Gefährlichkeit. Mehrfach retteten die Raibacher Abwehrspieler im letzten Moment, was uns eine Vielzahl an Eckstößen einbrachte. Als dann noch vor der Pause endlich die längst überfällige Führung gelang, fielen spürbar einige Sorgen von unseren mitgereisten Zuschauern ab.
Nach dem einzigen groben Foul der gesamten Partie nicht weit entfernt von der Mittelinie musste Nico Kovacs in der 43. Minute stark humpelnd auf Betreuer gestützt das Spielfeld verlassen. Für ihn kam Maverick Stemmler zu einem weiteren Einsatz, der sich diesmal auf der linken Außenbahn viel besser einfügen konnte, als er es in den vorherigen Spielen vermocht hatte.
Die zweite Halbzeit zeigte über weite Strecken das gleiche Bild, wie es schon vor der Pause der Fall gewesen war. Unser Team spielte zwar wie gehabt durchaus gefällig, doch fehlte es den Aktionen am nötigen Offensivdruck, vor allem nachdem Diego Diaz Rivero, unser auffälligster, weil agilster Spieler, mit einem herrlichen Treffer das 0:2 markiert hatte. Zudem wurde der Ball zu oft im Mittelfeld vertändelt, was die Gastgeber zu einigen Kontern nutzten. Das brachte ihnen auch Gelegenheiten zum Abschluss ein, Torwart Tom Bonifer konnte sich zweimal auszeichnen.
[bookmark: _GoBack]Erneut musste Trainer Timo Johannes in Raibach ohne fünf Stammspieler des engeren Kaders auskommen. Dem Vernehmen nach werden für das „Endspiel“ gegen Klein-Umstadt Junis Gossmann, Steffen Enders und Sebastian Memminger wieder zur Verfügung stehen. Vielleicht können auch Moritz Häntschel und Neel Dede wieder mitwirken, zumindest in der 1 B.
Torfolge: 0:1 (39. Minute) Sven Halbig zog aus 20 Metern flach ab und traf noch leicht abgefälscht, Tim Halbig hatte für seinen Bruder Sven aufgelegt; 0:2 (62.) Diego Diaz Rivero aus 18 Metern mit einem vehementen unhaltbaren Linksschuss, nach einer Ecke von Tim Halbig hatte Manuel Novoa Aguilar den Ball für Diego aufgelegt.
Schiedsrichter: Paolo Jorge Da Silva Rodrigues leitete die faire Begegnung völlig problemlos, behielt stets Ruhe und Übersicht.
Für uns spielten in Raibach: Tom Bonifer, Viktor Schlei, Lars Wiesenfedt, Lion Kusber, Ruben Kurz, Sven Halbig, Aaron Langer, Diego Diaz Rivero, Tim Halbig, Nico Kovacs, Manuel Novoa Aguilar. Eingewechselt wurden: Maverick Stemmler (ab 43. Minute), Sajeel Ahmad (ab 70. Minute). Zum Einsatz bereitgehalten hatten sich außerdem noch Jan Ressel, Jannik Madau und als Torwart Timo Bernjus.
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