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SG Arheilgen – A1-Junioren 3:1 (1:1)
Das Auftaktspiel der diesjährigen Gruppenligasaison führte unsere Jungs zum Aufsteiger aus der Kreisliga Darmstadt. Bei der SG Arheilgen, auf einem guten Kunstrasenplatz, standen sich beide Mannschaften gegenüber. Es sollte sich eine sehenswerte und spannende Partie entwickeln.
Beide Teams zeigten zunächst gegenseitigen Respekt. Weder beim Gastgeber noch bei unserer Truppe kam ein richtiger Spielfluss zustande. Nach knapp zehn Minuten übernahmen unsere Jungs jedoch die Spielkontrolle. Gute Spielzüge führten zu gefährlichen Situationen im Strafraum der SG Arheilgen, klare Torchancen kamen jedoch nicht heraus. 
Nach einem schönen Zuspiel von Marcel auf Sidar, scheiterte dieser aus kurzer Distanz am Torhüter. Kurze Zeit später rettete ein Abwehrspieler aus Arheilgen einen Ball kurz vor der Linie, nachdem der Torhüter einen Schuss von Sidar nicht festgehalten hatte. Ein kerniger Distanzschuss von Samuel wurde vom Torhüter der Gastgeber entschärft. In der 30. Spielminute führte ein toll ausgeführter Freistoß von Phil, der den Ball genau auf Mark brachte, zur verdienten Führung. Mark setzte den Kopfball wuchtig ins Netz. 
Danach herrschte eine kurze Unaufmerksamkeit. Die SG Arheilgen kam mit dem ersten gut vorgetragenen Angriff zum überraschenden Ausgleich. Bis zum Seitenwechsel passierte auf beiden Seiten wenig, lediglich Marcel mit einem Fernschuss und Sidar mit einem Kopfball vor dem Pausenpfiff hätten zu einem weiteren Treffer führen können/müssen.
Nach dem Seitenwechsel war zunächst der Gastgeber überlegen und konnte zwei Torchancen erspielen, die jedoch von Finn entschärft wurden. Die dritte Torgelegenheit sollte jedoch zur Führung der SG Arheilgen genutzt werden. Ein nahezu identisch vorgetragener Angriff wie beim Ausgleich konnte von Deckungsverbund nicht gestoppt werden. 
Danach waren die Jungs zunächst geschockt und es passierte im Spielaufbau recht wenig. Nach einigen personellen und taktischen Wechseln kamen unsere Jungs wieder besser in die Partie und waren leicht überlegen. Leider konnte Sidar eine weitere Chance nicht zum Ausgleich nutzen. Gegen Spielende überschlugen sich die Ereignisse. Zunächst setzte Morten einen Freistoß aus großer Distanz an die Latte – hier wäre der Ausgleich fällig gewesen. 
Im Gegenzug bekamen die Gastgeber einen Elfmeter zugesprochen, den Finn jedoch prächtig abwehren konnte. Auch hier im direkten Konter bekam Luca den Ball mustergültig von Sidar aufgelegt. Er stand komplett frei vor dem gegnerischen Torwart, konnte aber den Ball nicht im Netz unterbringen. Dieser Angriff hätte der verdiente Ausgleich sein müssen. Mit der letzten Aktion im Spiel bekamen die Gastgeber nochmals einen Strafstoß zugesprochen, der zum 3:1 verwandelt wurde. Danach pfiff der Schiedsrichter die Partie ab.
FAZIT: Leider haben wir den Auftakt in die Gruppenligasaison nicht erfolgreich absolvieren können und mussten mit leeren Händen aus Arheilgen nach Hause fahren. Dennoch können wir auf der gezeigten Leistung aufbauen. Chancenverwertung und der Konzentration in der Abwehr müssen noch verbessert werden. Ein Unentschieden am heutigen Spieltag wäre sicherlich nicht unverdient gewesen und wäre der Leistung beider Teams gerecht geworden. Es fehlten nur Kleinigkeiten – daran werden wir arbeiten.
In Arheilgen spielten: Finn Sudra – Samuel Keller, Henning Leiter, Paul Rieß, Morten Menz – Marcel Niebling, Len Herbert, Mark Hilligardt (1), Phil Krichbaum, Pascal Perner – Sidar Secen – Levi Frantzen, Luca Bender, Leonard Poljak, Janino Müller, Sören Löderbusch und Luke Bormuth.
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