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JSG Dieburg/Spachbrücken 1 – JFV Bergstraße 5:1 (3:0)
Zu einer weiteren wichtigen Partie im Kampf um den Klassenerhalt in der U19-Gruppenliga Darmstadt gastierte an diesem Spieltag der JFV Bergstraße auf dem Sportplatz in Spachbrücken. Unsere A1-Junioren mussten sich mit einem Gegner auseinandersetzen, der aus den vergangenen vier Begegnungen die Maximalpunktzahl geholt hatte und entsprechend selbstbewusst auftreten konnte.
Erneut musste die Mannschaft aufgrund verletzungs- und krankheitsbedingter Ausfälle umgestellt und taktisch verändert werden. Auf dem tiefen, rutschigen Platz entwickelte sich zu Beginn eine zähe Partie. Beide Teams waren zunächst auf Torsicherung ausgerichtet. Nach einer Viertelstunde übernahmen unsere Jungs dann das Kommando und setzen die Spielvorgaben sehenswert um.
Zunächst scheiterten Sidar, Mark und Samuel am Torhüter der Gäste, dann konnte Samuel nach einem schönen Zuspiel von Marcel einen tollen Heber von der Strafraumgrenze absetzen und den Ball im Netz unterbringen. Danach zeigte unser Mittelfeld mit Phil, der eine überragende Partie spielte, und Len große Spielkunst. Durch eine schöne Kombination über die beiden Jungs hatte Phil etwas Platz und konnte einen herrlichen Diagonalball auf Mark durchstecken, der den Ball mustergültig annehmen und in den Strafraum eindringen konnte. Seinen satten Schuss konnte der gute Torwart der Gäste nicht abwehren. 
Mit dem zweiten Treffer im Rücken wurden unsere Jungs noch mutiger. In einen zu kurz geratenen Rückpass der Gäste sprintete Samuel und konnte den Pressschlag mit dem Torwart gewinnen, den abgeprallten Ball legte er dann überlegt auf Sidar quer, der keine Mühe hatte das Leder zum dritten Treffer zu versenken. Danach hatte Henning, nach einem Eckball, noch eine Kopfballchance, aber der Ball wurde vom Torwart sichergehalten.
Auch im zweiten Spielabschnitt änderte sich das Bild zunächst nicht. Unsere Jungs agierten offensiv, mutig und mit einer tollen Spielkultur. Angetrieben von Phil und Len wurden sehenswerte Angriffe vorgetragen. Einen dieser Angriffe konnte Luke mit einem weiteren Treffer krönen, als er den Ball im Strafraum technisch gut annehmen und aus der Drehung überlegt ins lange Eck vollstrecken konnte. Kurze Zeit später schlug Marcel einen herrlichen Freistoß in den Lauf von Mark. Er setzte sich gekonnt gegen seinen Gegenspieler durch, konnte seinen zweiten Treffer im Spiel erzielen und die Führung auf 5:0 ausbauen. 
Danach plätscherte die Partie vor sich hin. Kleinere Nickligkeiten kamen auf, die vom guten Schiedsrichter jedoch entsprechend geahndet wurden, womit er sehr zur Beruhigung der Partie beitrug. Aus einem kapitalen individuellen Fehler resultierte ein Freistoß für den JFV Bergstraße, der zum Ehrentreffer genutzt wurde. Ein unnötiges Tor, dass jedoch auch deutlich macht, dass es ohne hundertprozentige Einstellung und Konzentration in der Gruppenliga nicht einfach so funktioniert.
FAZIT: Eine herausragende Mittelfeldleistung von Phil und Len, gepaart mit vorzüglichen Außenspielern Mark, Marcel, Leonard und Luca, die unsere starken Stürmer Sidar, Luke und Samuel entsprechend einsetzen konnten, waren die Basis für die Offensivstärke. Der Abwehrverbund mit Henning und Harry stand sehr souverän und wurde durch Sören, Janino, Jannis und Finn entsprechend abgesichert und unterstützt. Der Sieg war verdient und wichtig. Der Kampf um den Klassenerhalt ist angenommen. Die Spieler wissen, dass ohne die nötige Einstellung kein Blumentopf zu gewinnen ist. Aber andererseits ist es immer möglich, gegen jeden Gegner zu bestehen, wenn die Leistung stimmt.
Gegen den JFV Bergstraße spielten: Finn Sudra – Sören Löderbusch, Henning Leiter, Harry Zheng, Janino Müller – Marcel Niebling, Phil Krichbaum, Len Herbert, Mark Hilligardt (2) – Samuel, Keller (1), Sidar Secen (1) – Luke Bormuth (1), Leonard Poljak, Jannis Bender und Luca Bender.
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