Hoher Favorit erfüllt alle Erwartungen – Fein herausgespielte Tore
1. Mannschaft – SG Langstadt/Babenhausen 0:9 (0:6)
[bookmark: _GoBack]Dieser Gegner war für unsere Notaufstellung ganz einfach viel zu stark. Trainer Mike Motz musste noch mehr experimentieren, als es schon im ersten Rundenspiel am vergangenen Sonntag in Klein-Umstadt der Fall gewesen war. Mehrere Spieler, die zum Stamm unserer 2. Mannschaft gehören, mussten aushelfen und schlugen sich wacker.
Insgesamt standen zwölf Spieler, die für Einsätze in der 1. Mannschaft im Blickfeld stehen, nicht zur Verfügung. Philipp Krasnopolski, der sich beim Aufwärmen in Klein-Umstadt eine Verletzung am Sprunggelenk zugezogen hatte, wird für längere Zeit ausfallen. Keine Frage jedoch: Gegen dieses kompakte, spielstarke Spitzenteam aus der Gruppenliga hätten wir auch in voller Besetzung keine Chance gehabt.
Lediglich in der Anfangsphase konnte unsere Mannschaft für etwa zwanzig Minuten halbwegs mithalten. In dieser Zeit konnten sogar einige Akzente in der Offensive gesetzt werden, wobei sich vor allem Oskar Flake, Ruben Kurz und Edwin Helfenbein hervortaten. Doch außer ein paar abgefangenen hohen Bällen musste Gästetorwart Jannis Mayer nicht eingreifen.
Spätestens als nach einer guten halben Stunde das 0:3 gefallen war, konnte es für uns nur noch darum gehen, das Ergebnis in erträglichen Grenzen zu halten. Bis dahin hatten die Gäste bereits dreimal Aluminium getroffen. Innerhalb von sieben Minuten wurde danach der Pausenstand von 0:6 herausgeschossen.
Nach dem 0:9 ließ es die immer drückender überlegene SG ein wenig langsamer angehen. So konnte zumindest eine zweistellige Niederlage vermieden werden, auch wenn die Konzentration in unserem Team in der Schlussphase immer mehr nachließ. Der Trainer ärgerte sich mehrfach über schlampige Abspiele, die selbst über wenige Meter kaum noch den Adressaten erreichten.    
Schiedsrichter: Mustafa Ayhan, souveräne Spielleitung mit der ganz langen Leine, was von beiden Mannschaften mit betonter Fairness gewürdigt wurde, keine Karten.
Gegen die SG Langstadt/Babenhausen spielten: Florian Ritter, Tim Helfrich, Steffen Enders, Lars Wiesenfeldt, Neel Dede (ab 80. Minute Philipp Lieb), Nico Kovacs, Hekim Dönmez (ab 76. Minute Frederic Haupt), Oskar Flake, Ruben Kurz, Edwin Helfenbein, Luka Kozul (ab 69. Minute Max Steiger).
Manfred Kähler
